

ВЫСОКИЙ ПОЛЕТ ГУМАНИТАРИЕВ

Десятый выпускной вечер отшумел вчера в ярославском Провинциальном колледже. Аттестаты о среднем образовании получили пятьдесят воспитанников гуманитарного и экономического классов юбилейного выпуска. Разграничительная линия между ними весьма условна. Колледж создавался для углубленного изучения, по авторским программам, именно гуманитарного, развивающего личность, цикла наук.

Он остался верен этим целям. Лучшие его питомцы из года в год успешно сдают приемные вузовские экзамены, добиваются успехов на школьных олимпиадах, городских фестивалях научных исследований по программе

«Открытие», на телевизионном «Эрудиционе», который ведет один из лучших учителей России Михаил Нянковский.

Как обычно, учебный год не кончается здесь после выпускного вечера. Двести пятьдесят человек примет в эти дни образовательный летний лагерь в Прибрежном на Которосли. Под плеск речной волны и шум леса ребята постараются совместить полезное с приятным. Отдыху с дискотеками, спортивными состязаниями, песнями у вечернего костра будут сопутствовать по собственному выбору слушателей занятия под руководством вузовской профессуры.

Иннокентий КАШИН.